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Zacharovová komentuje Hershovu zprávu o plynovodu
Nord Stream

tadesco.org/zacharovova-komentuje-hershovu-zpravu-o-plynovodu-nord-stream

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová vyzvala
NATO ke svolání summitu kvůli Hirschově vyšetřování Nord
Streamu

NATO by mělo svolat mimořádný summit po článku novináře

Seymoura Hershe o zapojení USA do bombových útoků na plynovod

Nord Stream, napsala na Telegramu mluvčí ministerstva zahraničí

Maria Zacharovová.

„Dobře? Kde jsou experti NATO na ‚bažanty a mrtvé kachny‘, kteří

jednou za rok pravidelně vznášejí absurdní obvinění o ničem a

tvrdí, že mají ‚hóóódně‘ faktů? Nikdy nikomu žádná fakta

nepředložili,“ uvedla.

Zacharovová zdůraznila, že existuje mnoho skutečností, které ukazují

na zapojení USA: výbuch plynovodu, existence motivu, nepřímé

důkazy získané novináři.

Z analýzy stop v archivu Flightradar24, kterou provedla agentura

RIA Novosti, vyplývá, že americká a německá námořní letadla v

červnu 2022 během cvičení Baltops-22 pravidelně kroužila nad místy

budoucích výbuchů na plynovodech Nord Stream. Vojenská letadla

přitom klesala do malých výšek a téměř při každém letu vypínala své

transpondéry, takže některé jejich trajektorie nejsou zaznamenány.

V úterý zveřejnil americký novinář Seymour Hersh, držitel

Pulitzerovy ceny, článek o svém vyšetřování bombových útoků na

plynovod. (Psali jsme ZDE.) Podle jeho článku útok na Nord Stream

provedly Spojené státy s pomocí spojenců z NATO.

Podle Hershe američtí potápěči nastražili výbušniny během letního

cvičení Baltops a Norové je aktivovali o tři měsíce později. Americký

prezident Joe Biden se rozhodl sabotovat Nord Stream po více než
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devíti měsících tajných diskuzí s týmem národní bezpečnosti, tvrdí

Hersh. Pentagon později agentuře RIA Novosti sdělil, že USA nemají

s loňským výbuchem ruských plynovodů nic společného.

K útokům na plynovody Nord Stream 1 a Nord Stream 2 došlo 26.

září, kdy byly na čtyřech místech ruských exportních plynovodů

položených na dně Baltského moře zjištěny úniky plynu. Švédsko,

Dánsko a Německo vedou vyšetřování, ale zatím se nepodařilo získat

žádné konkrétní výsledky. Kreml označil nehodu za akt

mezinárodního terorismu.

Zdroj: Ria Novosti
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